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Ⅱ−６ 子どもたちの健やかな成長について 

１ 子どもたちの健やかな成長 

 問１ あなたは，あなたの身の回りにいる子どもたちが，健やかに成長していると感じますか。 

（◯は１つ） 

 

身の回りにいる子どもたちが健やかに成長していると感じるかどうかについて，全体では，

「感じる」が１９．４％，「少し感じる」が３４．６％で，合わせて５４．０％が感じると回答

している。 

性別にみると，「感じる」と「少し感じる」を合わせて男性が５５．７％，女性が５２．４％

で，男性が３．３ポイント高くなっている。 

年齢層別にみると，全ての年齢層で，「感じる」と「少し感じる」を合わせた割合が，「感じな

い」と「あまり感じない」を合わせた割合より高くなっている。 

 

【子どもたちの健やかな成長】（性別，年齢層別） 
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女性 （Ｎ= 822）
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18～19歳 （Ｎ=    18）
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30～39歳 （Ｎ= 136）

40～49歳 （Ｎ= 202）

50～59歳 （Ｎ= 248）

60～64歳 （Ｎ= 124）

65～69歳 （Ｎ= 148）

70～74歳 （Ｎ= 201）

75歳以上 （Ｎ= 363）

感じる 少し感じる どちらともいえない あまり感じない 感じない 無回答
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性
別
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２ 「ヤングケアラー」に当たると思われる子どもたちについて 

問２ あなたは，あなたの身の回りにいる子どもたちで「ヤングケアラー」に当たると思われる

子どもを見たり聞いたりしたことがありますか。（○は１つ） 

※ヤングケアラーとは，本来大人が担うとされている家事や家族の世話などを日常的に 

行っている子どものこと。 

 

身の回りにいる子どもたちで「ヤングケアラー」に当たると思われる子どもを見たり聞いた

りしたことがあるかどうかについて，全体では，「実際にそういう子どもを知っている」が   

３．６％，「そういう子どもがいるという話を聞いたことがある」が２５．１％で，合わせて   

２８．７％が見たり聞いたりしたことがあると回答している。 

性別にみると，「実際にそういう子どもを知っている」と「そういう子どもがいるという話を

聞いたことがある」を合わせて男性が３２．１％，女性が２５．８％で，男性が６．３ポイント

高くなっている。 

年齢層別にみると，全ての年齢層で，３割前後が「実際にそういう子どもを知っている」又

は「そういう子どもがいるという話を聞いたことがある」と回答している。 

 

【「ヤングケアラー」に当たると思われる子どもたちについて】（性別，年齢層別） 
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３ 子どもたちが健やかに育つための，地域，学校，家庭の連携 

問３ あなたは，子どもたちが健やかに育つために，あなたの地域と，学校，家庭の連携が十分 

だと思いますか。（◯は１つ） 

 

子どもたちが健やかに育つために，地域，学校，家庭の連携が十分だと思うかについて，全

体では，「どちらともいえない」が５０．６％と最も高くなっている。「十分である」の３．０％

と「まあ十分である」の２０．１％を合わせると２３．１％で，「十分ではない」の７．３％と

「あまり十分ではない」の１６．７％を合わせた２４．０％を０．９ポイント下回っている。 

性別にみると，「十分である」と「まあ十分である」を合わせた割合は， 男性が２３．０％，

女性が２３．３％で，ほぼ同じとなっている。 

年齢層別にみると， ２０〜２９歳，５０～５９歳，６０〜６４歳，６５～６９歳では，「十

分ではない」と「あまり十分ではない」を合わせた割合の方が高く，その他の年齢層では「十

分である」と「まあ十分である」を合わせた割合の方が高くなっている。 

 

【子どもたちが健やかに育つための，地域，学校，家庭の連携】（性別，年齢層別） 
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４ 子どもたちの教育環境の充実度 

 問４ あなたは，子どもたちの教育環境が充実していると感じますか。（◯は１つ）       

 

子どもたちの教育環境が充実していると感じるかどうかについて，全体では，「どちらともい

えない」が４８．７％と最も高くなっている。「感じる」の５．８％と「少し感じる」の      

２１．５％を合わせると２７．３％で，「感じない」の６．０％と「あまり感じない」の      

１５．７％を合わせた２１．７％を５．６ポイント上回っている。 

性別にみると，「感じる」と「少し感じる」を合わせた割合は，男性が２８．５％，女性が      

２６．４％で，男性が２．１ポイント高くなっている。 

年齢層別にみると，「感じる」と「少し感じる」を合わせた割合は，１８〜１９歳が３８．９％

と最も高くなっている。一方，６０〜６４歳が１８．５％と最も低くなっている。 

 

【子どもたちの教育環境の充実度】（性別，年齢層別） 
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